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У Москви обиљежена седамнаеста годишњица 
устоличења Патријарха Кирила

Руска православна црква молитвено је 1. фебруара 2026. године обиљежила 
17. годишњицу устоличења Његове Светости Кирила, патријарха московског 
и све Русије. Тим поводом, у свим храмовима и манастирима Руске 
православне цркве служене су молитве за поглавара Цркве, који је на 
Московски патријаршијски трон изабран на засиједању Светог архијерејског 
Сабора Руске православне цркве 2009. године.

Централно богослужење одржано је у Храму Христа Спаситеља у Москви, гдје 
је Његова Светост патријарх Кирил служио Свету архијерејску литургију, 
обучен у престоне одежде и носећи копију штапа Светог Петра. По доласку у 
храм, патријарх се поклонио моштима Светог Филарета, митрополита 
московског.

У Светој литургији учествовао је велики број архијереја Руске православне 
цркве, као и представници помјесних православних Цркава при Московском 
патријаршијском трону: митрополит филипопољски Нифон из Антиохијске 



православне цркве, епископ ремезијански Стефан из Српске православне 
цркве, архимандрит Серафим (Шемјатовски) из Православне цркве Чешких 
земаља и Словачке, као и протојереј Данијел Андрејук из Православне цркве у 
Америци. Бесједу пред Свето причешће одржао је митрополит каирски и 
северноафрички Константин.

На крају богослужења, патријарх Кирил уручио је црквена одликовања 
архијерејима који су се посебно истакли у служењу и труду за добробит Свете 
Цркве. У пригодној бесједи, Његова Светост је честитао празник сабранима и 
изразио радост због заједничке молитве и братског сабрања, истичући значај 
јединства и одговорности Цркве пред Богом и народом.

Још једном, драги моји епископи, оци, браћо и сестре, честитам вам свима 
овај дан! Радујем се што имам прилику да се заједно молим са овим 
мноштвом архипастира. Све то јача наше јединство и заједничко 
разумијевање огромне одговорности пред Богом и нашим народом за трудове 
које Руска Православна Црква данас марљиво обавља. Још једном захваљујем 
свима који су данас учествовали у служби. Нека Покров Пречисте Царице 
Небеске буде над нашом земљом, нашом Црквом и над свима који вјерно и 
истински служе у Славу Божију”, казао је Патријарх Кирил.

Прослава поводом седамнаесте годишњице устоличења патријарха 
московског и све Русије г. Кирила настављена је свечаним пријемом.
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